

Отзыв

на автореферат диссертации Жагло Дарьи Андреевны на тему: «Диагностика, клинико-рентгенографическая характеристика и пути коррекции офтальмопатий у лошадей, связанных с паранеопластическим синдромом», представленный в диссертационный совет 35.2.034.02 на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология

Одной из значимых проблем в области ветеринарной офтальмологии являются рак-ассоциированные офтальмопатии, поражающие любую структуру глаза и ведущие к частичной или полной потере зрения. Исследования в данном направлении в основном проводились на мелких домашних животных, однако в настоящее время нет комплексных исследований, касающихся изучения влияния онкологического процесса на орган зрения у лошадей. В связи с этим работа Жагло Дарьи Андреевны посвященная диагностике, клинико-рентгенографической характеристике и путем коррекции офтальмопатий у лошадей, связанных с паранеопластическим синдромом является весьма актуальной.

Автором впервые представлена, диагностика и пути коррекции офтальмопатий у лошадей, как проявление паранеопластического синдрома.

Полученные данные представляют интерес, как для практических, так и научных работников в области ветеринарной офтальмологии и имеет большую теоретическую и практическую значимость.

Результаты исследований нашли отражение в шести научных работах, три из которых – в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования.

Материалы доложены и получили положительную оценку на научных и научно-практических конгрессах, конференциях различного уровня и используются в учебной и научно – исследовательской работе в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины», в ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный аграрный университет имени П. А. Столыпина», ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет имени Н. Ф. Катанова».

На основании выше изложенного считаю, что работа Жагло Дарьи Андреевны на тему: «Диагностика, клинико-рентгенографическая характеристика

и пути коррекции офтальмопатий у лошадей, связанных с паразиотическим синдромом», представленная на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, по объему, новизне, теоретической и практической значимости является законченным, выполненным самостоятельно исследованием на актуальную тему.

Она отвечает п.9 «Положения о присуждении ученых степеней» от 24.09.2013 г. № 842, а автор ее заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Заведующий кафедрой внутренних
незаразных болезней, хирургии и акушерства,
кандидат ветеринарных наук, доцент
(16.00.01 Диагностика и терапия животных
16.00.05 Ветеринарная хирургия)


Решетняк
Владимир Вячеславович

156530, Костромская область, Костромской район,
пос. Караваево, Учебный городок, д. 34.
ФГБОУ ВО Костромская ГСХА
телефон: 8 (4942) 629 130, доб. 1521
e-mail: Resh_vv76@mail.ru

Подпись Решетняка В.В. удостоверяю

Начальник управления
персоналом ФГБОУ ВО Костромская ГСХА


Васильева Т. Н.

12.11.2024 г.

